



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS  
**SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM**

Kedves Kollégánők! Kedves Kollégák!

A Szegedi Tudományegyetem idén is csatlakozik a Kutatók Éjszakájához, amelynek célja a kutatói életpálya népszerűsítése, bemutatása.

Az elmúlt években egyetemünk oktatói, kutatói és hallgatói egyre több izgalmas programmal várták az érdeklődő szegedi és más városokból érkező diákokat, felnőtteket, gyerekeket. A Kutatók Éjszakája szegedi és hódmezővásárhelyi programjait évről évre egyre többen látogatják, ami bizonyítja, hogy egyetemünk munkatársai tudásuk legjavát teszik bele a programok szervezésébe.

Ebben az esztendőben a Kutatók Éjszakáját szeptember 29-én rendezik meg országszerte. A rendezvény lebonyolítására idén sem áll rendelkezésre európai uniós forrás. Azonban a nemrégiben megnyert EFOP 3.4.4 pályázatnak köszönhetően az SZTE mobil applikációt fejleszt, amely segíti a program iránt érdeklődőket abban, hogy megtervezzék estéjüket, és minél több helyszínen, rendezvényen részt tudjanak venni. Az applikáció terveink szerint szeptember elejétől lesz ingyenesen letölthető az app áruházakból (Google Play, Windows Áruház, App Store). Szintén az EFOP 3.4.4. pályázatból készítjük el azt a nyomtatott programfüzetet, amelyet kollégáink eljuttatnak a város összes általános és középiskolájába.

A Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság végzi idén is a rendezvény sajtókommunikációját, valamint a programok feltöltését a központi és az egyetemi honlapra. Emellett beszámolunk az eseményről az egyetem weboldalán is.

Annak érdekében, hogy határidőre fel tudjuk tölteni az összes programot az említett honlapokra és a mobilos applikáció felületére, arra kérem Önöket, hogy gondolják át, költségvetési támogatás hiányában milyen programot tudnak idén szervezni a Kutatók Éjszakáján, és vállalásaikat 2017. július 20-ig küldjék meg a mobilos applikáció miatt megújult, mellékelt Programbekérő kitöltésével a rendezvény koordinációját végző Antal Évának az [antal.eva@rekt.szte.hu](mailto:antal.eva@rekt.szte.hu) címre.

Várjuk válaszukat, hogy az idei évben is színes programokkal várhassuk az érdeklődőket.

Üdvözlettel:

Prof. Dr. Martinek Tamás  
Nemzetközi és közkapcsolati rektorhelyettes  
Szegedi Tudományegyetem